OEMA 4
‘Evag kUBog palag 4 kg oAoBaivel mavw oe Aelo oplovtio danedo

pe otaBepr) ToxVTNTA, HETPOU Uy = 2 m/S, KATA UAKOG ULOG EU-

Belog nou Tautiletal pe Tov optlovTio dova x'x. Tn XPOVIKHA OTLyHA

to = 0 omou o kUPog SLEpxetal ano t Bon O (x, = 0) tou afova
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vapun F pétpou 10N kat katevBuvong Tou oxnuatilel ywvia ¢ pe tnv opl{ovria SteuBuvan, 6Twg oTo oxAUa.

KlvoUpEevoc Ttpog tn Betikn dopd apxilel va aokeital oe autov SU-

Tn xpovikr otLypr tou o KUBog SiEpxetatL amo t Béon A (x4 =3 m) n 60vaun7 TAUEL VO AOKELTOL. APHEOWG
LETA TNV KATAPYNON TNG Fo KUBOC elo€pyeTal Kal Kveital o€ Tpaxl opl{oviio Samedo HEXPL VA aKLVNTOTOL-
nBel. H xpovikn Stdpkela tng kivnong oto tpaxv damedo sivat 4s. Na untoAoyloete:

4.1) to PETpo TNG EMLTA)UvVonG tou kKUPou otn Béon B (x5 = 1 m),

Movabdec 5
4.2) 10 YETPO TNC TOXUTNTAG TOU KUBOU oth Béon A,

Movaébec 7
4.3) tn 6€on otnv omnoia o kUBog Ba aklvntomolnOsl,

Movabec 6
4.4) tov ouvteleoth) TPLBAC oAloBNnong petaty kVBou-6amnédou oto Tpayy damnedo.

Movabeg 7

Atvovta, nue = 0,6 , ovve = 0,8 kar 1 emtdyvvon ¢ Papdnrac, g = 10m/s?.



